4. Yanuwentiph hGnwgnw gnpdwntwywu nwulwpgdwu 05 pwduh 02fudph 01 nwuh
4637  /npwdwgunphubp  hwdwjupwht L whnwlwu  ny  wnlunpwiht
Ywqdwlbpwnipjniuutipht/ hnnywéhg wwlwutiguti; 500 000 £ npwd:

S. Cunhwunip punyph hwupwiht dwnwjneinutbp gnpdwntwywl nuuwyuwpgdwu 01
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wnlwpwihtu Yugdwlbpwnigyniutipht/ hnnjwsdht wybjwugut) 7 500 000 << npwd:

6. Swuwwwphwiht npwbuwnpun gnpdwntiwlwu nwuwluwpqdwu 04 pwduh 05 fudph
01 nwuh  4637/npwdwounphutp  hwdwjupwiht W whnwlwu ny  wnlnpught
Yuquwlbpwnieyniuubipht/ hnnwshu wybjwgub; 1 000 000 << npwd:

7. pwdwunwlwpwpnd b Ynninne hwdwlwpgbp gnpdwntwlwt nwuwlwpgdwu 06
pwduh 03 fudph 01 nuwuh 4637/npwdwounphubp  hwdwupwht b whnwlwu ny
wnbwnpuwiht Yugdwybipynuegniwubpht/ hnndwdht wybjugut; 500 000 << npwd:

8. UpwnwphU [nwwynpnigjut gwugh hhduwunpngnud gnpdwntwlwl nwuwlwpgdwl
06 pwduh 04 fudph 01 nwuh 4637/mpwdwounphubip hwdwjupwiht b whwnwlwu ng
wnlnpuwiht Yuqdwybpwnyeniuubpht/ hnndwséhu4637/npwdwunphtubn hwdwjupwiht
b whnwywu ng wnlnpwiht Yugqdwybpwnieniuubph/ hnndwsdhu wybjwgut; 500 000
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